



教育篇

李明亮校長頒發畢業證書，畢業生親友及慈誠懿德會等多人到場觀禮。

榮獲最佳學科獎與最佳論文獎的雙料「狀元」方德昭，為慈濟醫院腎臟內科主治醫師，他表示，畢業後要將所學應用在醫療專業服務病患，將來希望「慈濟大學」成立時繼續再攻讀博士學位。另一畢業生謝楠光為省立花蓮醫院副院長，他很感恩花蓮有慈濟醫學院，幫助他完成碩士學業的心願。

至於獲得護理學最佳論文獎與最佳學科獎的吳巧雲，很高興的與家人分享她的榮耀，她將回到台北馬偕醫院服務。

環保署表揚環保功臣 慈濟護專與雲林技術學院

1997.06.21

環保署為鼓勵大專院校師生參與環保工作，於本日在環保署舉辦第一屆環保教育遴選及表揚大會，慈濟護專「環境保護社」經評為「各校辦理垃圾分類、資源回收之楷模」，社員及指導老師孔慶雲與其他七個團體共同獲得「推動環保有功社團及指導老師獎」。雲林技術學院慈青社社長鄺國華，則與其他六位得主共獲「推動環保有功社團幹部獎」的殊榮。

慈濟護專環保社平日協助校內外資源回收工作及推廣環保理念、校園綠化、垃圾減量等多樣化活動；而雲林技術學院推動資源回收則在校內各大樓設有回收點，社員將回收所得捐贈慈濟建設基金。鄺國華同學表示，落實「校園環保」也是身為慈青的責任。

慈濟醫學、護理學研究所 榜單公布錄取十四名新生

1997.06.

慈濟醫學院八十六學年度護理學暨醫學研究所今日放榜，十四名錄取新生將於9月正式開學上課。

第三屆醫學研究所共錄取九名：林聖皇、王金鐸、鄭敬楓、日宏煜、馬心潔、陳亮宇、莊逸君、湯惠民、張智聖。第四屆護理學研究所錄取新生五名：曾瓊禎、林雅蘋、林淑芬、黃圓婷、林麗萍。備取生三名：張紀萍、林愛真、曾佳珍。

醫學院新增四年制護理系

1997.07.01

慈濟醫學院於八十六學年度新增四年制護理系，預計錄取新生四十七名，以提供不同需求者的進修需要。

四年制護理系應修學分為一百四十學分，由護理學研究所與二年制護理系調派師資，所有護理老師均具碩士以上學歷，且至少三年以上醫學中心臨床經驗。課程設計將以提升護理專業素質與服務品質為重點，規畫提供或支援宜蘭、花蓮、台東地區醫療機構護理人員臨床病人評估、臨床教學、護理長行政訓練、急重症護理、病患出院後續照顧規畫、復健護理、中老年人保健與長期照護、護理研究等在職教育。

慈濟醫學院明年新增 人文社會及生命科學院

1997.07.09

教育部今日正式複審通過慈濟醫學院申請新增系所案，慈濟醫學院得以增